

# 体育总局将严格整治“天价球员”

新华社消息 “我认为，‘天价球员’是投资足球的人‘有钱就任性’造成的，他们意在商业而不是意在足球。我们对此高度警惕，并将出台更严格的整肃措施。”15日，国家体育总局

长苟仲文在人民大会堂的“两会部长通道”上回应媒体提问时如是说。近年来，一些中超

球队频频以“天价”购买球员，动辄上亿元的转会费引发舆论强烈关注。“我们谴责这种不利

于足球运动发展的行为。”苟仲文表示，国家体育总局已在认真对待“天价球员”问题，此前

出台了一系列措施加以管理，下一步还将继续制定更严格的政策进行整治。



摩纳哥队球员巴卡约科(左二)进球后与队友姆巴佩(左一)庆祝

## 曼城遭吊打 瓜帅欧冠“里程悲”

《北京晚报》消息 欧冠只剩下了英超独苗莱斯特城。北京时间16日凌晨，曼城客场被摩纳哥1:3击败，双方总分6:6战平，摩纳哥凭借客场进球多晋级8强。这场比赛曼城的颓势让人惊讶，尤其是上半场，几乎是被摩纳哥吊打。

曼城首回合5:3取胜，3个客场进球令摩纳哥队没有放弃希望。回到路易二世体育场，摩纳哥赛前还都是不利因素，射手法尔考因伤缺席，格利克停赛。但从开场哨响就可以看出，摩纳哥的取胜欲望极为强烈。曼城的防守从开场就出现问题，摩纳哥第7分钟就险些破门，费尔南迪尼奥后场丢球，巴卡约科传球，姆巴佩禁区边缘内劲射被卡巴列罗神勇救出。1分钟后，曼城城门失守——曼城解围角球，门迪突入禁区左侧传中被斯通斯封堵，贝纳尔多禁区左侧再传，姆巴佩近距离捅射入网。摩纳哥第29分钟扩大比分，门迪左路传中，法比尼奥第一时间强力推射入网，2:0。此时摩纳哥已经追平总比分。

上半场比赛结束，曼城和摩纳哥的射门比为0:6，角球比为1:3，就连瓜迪奥拉引以为豪的控球率，也以47%:53%被压制。实际场面比数据还惨，因为曼城的控球几乎都在本方半场，整个上半场，曼城只有一次在对方禁区内的触球。根据技术统计，这是自从曼城参加欧冠以来，第一次出现半场射门挂零。下半场，急需进球的曼城加强了攻势。直到比赛第71分钟才扳回一城，此后无力再改写比分。

这是瓜迪奥拉的欧冠百场纪念战役，但却遭遇了“里程悲”。

另外一场比赛，马德里竞技主场与勒沃库森0:0战平，马竞以总比分4:2晋级。马竞门将奥布拉克此役表现非常出色，全场比赛总共6次扑出对手的射门，还在比赛中奉献了三连扑的神奇表演。

本赛季欧冠8强就此诞生，分别是巴塞罗那、皇家马德里、马德里竞技、拜仁慕尼黑、多特蒙德、尤文图斯、莱斯特城和摩纳哥。

(刘大伟)

## 男篮主帅尚未开选

《北京晚报》消息 中国篮协相关负责人15日表示，新一届中国女篮主帅的选拔工作已经展开，但男篮新帅的选聘工作还没有启动。

按照中国男篮今年的赛程，球队并没有特别重大的比赛任务，也无须像往年那样组织长期集训。相反，目前CBA联赛还未结束，接下来球员还要备战全运会，因此，中国男篮主帅的选拔工作暂时还未能得以开展。

此前有消息称本土名帅崔万军将出任新一届中国男篮主帅，对此，篮协专门进行辟谣。女篮主帅方面，中国篮协近日已经举行了主教练竞聘会，选帅结果将在不久之后予以公布。

(陈嘉莹)



## 悲情 纳达尔

3月16日，纳达尔在比赛中发球。当日，在2017年ATP1000系列赛印第安韦尔斯大师赛单打1/8决赛中，西班牙选手纳达尔以0:2不敌瑞士选手费德勒，无缘8强。

(据新华社报道)

## 大学生排球总决赛:包头医学院女排捧杯

◎内蒙古看台——

本报讯(记者 牛天甲) 2016~2017年中国大学生排球联赛总决赛近日收官，经过激烈争夺，包头医学院女子排球队力压群芳夺得冠军。

据了解，包头医学院女子排球队2008年组建，组建之初也遇到了招生难

的问题，直到2013年总共只有8名队员，但这一切并没有影响到学院打造队伍的决心，在学院、教练、队员的共同努力下，队伍不断地成长，也不断取得佳绩。2015年，包头医学院排球队正式加入大学生排球协会，并在2016年中国大学生排球锦标赛中夺冠，今年她们又获得

2016~2017年中国大学生排球联赛总决赛冠军奖杯。

“每天训练的日子很苦很累，但是在汗水中能磨炼坚韧更能培养胜利”，这是包头医学院女排姑娘们常鼓励自己的一句话。虽然经常受伤，但训练的标准一点也不能降低，她们甚至没有时间去

拥抱爱情。

包头医学院女子排球队教练韩君说：“比较去年的选拔赛，我们此次总决赛时间准备明显充足，训练变得有规可循。这次的比赛已经结束，我们要吸取比赛经验和教训，做到胜不骄、败不馁。在下一次的比赛中继续发扬包医体育精神，打好每一场仗。”

## 丁彦雨航:我是罗本球迷

《广州日报》消息 15日，拜仁慕尼黑“传奇球星和奖杯”之夜移师深圳举行。新任球队形象大使哈桑·萨利哈米季奇带上德甲沙拉盘与德国杯奖杯来到深圳，与100名球迷亲切交流。这是此次“传奇球星和奖杯”之夜的第二站，此前一天，

上海举办了第一站活动。

比上海站更精彩的是，前国脚李毅和CBA球星丁彦雨航当天也到现场助兴，李毅与萨利哈米季奇深入交流，向其讨教足球问题。李毅认为，现在这支拜仁非常强大，有实力在欧冠联赛更进一步。丁彦雨航

表示，自己从小就是拜仁球员罗本的球迷，这番表态引来现场阵阵欢呼，丁彦雨航也如愿得到了一件罗本的签名球衣。

萨利哈米季奇表示，今年7月的国际冠军杯，拜仁的对手阿森纳和AC米兰都是非常强的球队，而

且在中国都有着非常好的球迷基础。7月22日，拜仁将与AC米兰在深圳上演强强对话，萨利哈米季奇相信届时的比赛气氛一定会非常火爆，拜仁也将全力以赴，为球迷奉献精彩比赛，争取给球迷带来最大的快乐。

(谢泽楷)

## 宾汉姆赌球将挨罚

新华社消息 世界职业台球和斯诺克协会16日宣布，2015年获得斯诺克世界锦标赛冠军的宾汉姆因为参与赌球，将面临纪律处罚。

该协会在发表的一份声明中说，宾汉姆已经

向协会承认，他曾违反规定在其他球员参加的比赛下注了注，但从没有赌过自己参加的比赛。世界职业台球和斯诺克协会将会对他进行调查，然后决定对他进行适当的处罚。

现在排名世界第三的宾汉姆说，他是因为不清楚有关规定才参与博彩的。“我并不知道不能赌其他球员的比赛，我只知道不能赌自己的比赛。在这个问题上，我没有任何可以隐瞒

的，我也会积极配合调查，然后等待最后的结果”。

世界职业台球和斯诺克协会在声明中也表示，并没有发现任何比赛腐败或者比赛受到操纵的迹象。